

平成 26 年 8 月 18 日

各 位

会 社 名 株式会社キリン堂ホールディングス 代表取締役社長 寺 西 豊 彦 (コード番号 3194 東証第一部) 問合せ先 専 務 取 締 役 井 村 登 (TEL. 06-6394-0100 (代表))

株式会社キリン堂ホールディングスの設立に関するお知らせ

当社は、本日、単独株式移転により株式会社キリン堂の完全親会社として設立され、本日付で当社の普通株式を東京証券取引所市場第一部に上場いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

株式会社キリン堂ホールディングスの概要

(1)	商号	株式会社キリン堂ホールディングス	
(2)	事 業 内 容	ドラッグストア及び保険調剤薬局等における医薬品、健康食品、化粧品、育児用品、雑貨等の販売事業等を営む子会社の経営管理、並びにこれに付帯又は関連する事業	
(3)	設立年月日	平成 26 年 8 月 18 日	
(4)	本店所在地	大阪市淀川区宮原4丁目5番36号	
(5)	役員及び執行役員の 氏 名	(取締役) 代表取締役会長 代表取締役社長 執行役員 専務取締役 執行役員 常務取締役 執行役員 取締役 執行役員 取締役 執行役員 取締役 執行役員 取締役 執行役員 (監査役) 常勤監査役 監査役(社外) 監査役(社外) (取締役を兼務しない執行役員) 執行役員	寺西 忠幸
(6)	資 本 金	1,000 百万円	
(7)	発行済株式数	11, 332, 206 株	
(8)	決 算 期	2月末日	
(9)	会計監査人	有限責任監査法人トーマツ	
(10)	株主名簿管理人	三菱 UFJ 信託銀行株式会社	
(11)	上場取引所	東京証券取引所市場第一部 (証券コード	3194)
(12)	単 元 株	100 株	